



一批大咖级嘉宾将共聚2024“虹桥HUB大会”

凝聚虹桥智慧，加快提升辐射能级

本报讯 (记者 张钰芸)虹桥国际经济论坛·虹桥国际开放枢纽建设分论坛暨2024“虹桥HUB大会”将于11月6日在国家会展中心(上海)举办。记者昨天从虹桥国际中央商务区管委会获悉,本次分论坛以“加快提升虹桥国际开放枢纽辐射能级,全面培育发展新质生产力”为主题,以“活力聚枢纽 变革育新力”为主线,聚焦科技创新、产业升级、发展方式转变、制度创新等,凝聚虹桥智慧,着力推动虹桥国际开放枢纽建设在进一步全面深化

改革中迈上新台阶。本次大会星光熠熠,迎来一批大咖级嘉宾。中国社会科学院大学教授江小涓、牛津大学网络学院互联网治理与监管专业教授维克托·迈尔-舍恩伯格、中国国际经济交流中心副理事长王一鸣、复旦大学副校长姜育刚、德勤亚太可持续发展主管合伙人威尔·西蒙斯等国内外顶尖专家学者、业界代表将共聚虹桥,发表主题演讲。虹桥管委会相关负责人表示,本次大会

聚焦科技创新和范式革命,深度剖析基于枢纽禀赋因地制宜发展新质生产力的体系和机制,充分展现人工智能、生物医药等领域的澎湃动能,以及其与枢纽结合能够开创新的巨大前景。此外,围绕高水平双向开放,大会还将深入探讨基于枢纽建设强化门户功能和全球资源配置能力,诠释进博溢出、新型贸易、跨境服务网络等对于强化全球布局、塑造国际贸易新优势的重要价值。当前,一个集“活力、开放、创新、品

质”于一体的国际化中央商务区已蔚然成形。在深化枢纽建设方面,本次大会还将贯穿虹桥枢纽建设和提升辐射能级目标,以系统阐述和生动实践全景展现枢纽在打造改革创新的前沿阵地、链接全球的重要门户、价值创造的协同典范,更好引领长三角一体化发展中不可或缺的关键作用,演绎虹桥在进一步全面深化改革、推进中国式现代化中展现的蓬勃活力和全新气象。

今起至月底,申城推出“进博专享·溢出联动”系列项目 凭进博证件部分景点半价或免费

本报讯 (记者 张钰芸)第七届中国国际进口博览会即将开幕,展馆内万商云集广纳世界各地新品好物,展馆外专属联动活动也将提供最具沪上特色的“游、购、娱、展”多样选择。11月1日—30日,上海市商务委会同市文化和旅游局整合城市资源,推出“进博专享·溢出联动”系列项目,参加进博会的人员可凭进博证件,享受对应优惠。

记者了解到,“进博专享·溢出联动”系列项目包括俯瞰“魔都绚丽”、悠游“一江一河”、对话“世界文明”、穿梭“都市烟火”四大主题活动。活动期间,凭参展商、交易团、专业观众和媒体等进博证件,在东方明珠、黄浦江游览、永恒的巴黎圣母院等城市热门景点和展览可享受低至五折的专属折扣优惠,甚至还

有免费参观惊喜。如:东方明珠二球观光+欢乐自助餐原价497元/人,进博价午餐套票230元/人,晚餐套票250元/人;苏州河游船全段航线凭证享受半价优惠;中国航海博物馆可凭证免费参观。

优惠仅限持证人员本人实名使用,参观游览时请出示进博会证件(支持官方电子证件)及身份证件(身份证/港澳台身份证/护照/外国人永久居留身份证)。

昨天下午,71路“进博消费嘉年华专线”发车仪式举行。该活动由上海市商务委员会、中国国际进口博览局、市交通委、久事集团共同举办。进博会期间开设的71路延长线,将成为连接国家会展中心(上海)至外滩的主要公交线路。



进博会已制发人员证件 65.7万余张

今天上午,记者来到上海市公安局驻国家会展中心前方安保指挥部证件管理组实地探访。截至目前,第七届进博会已完成制作发放人员证件65.7万余张,车辆证件1.3万张。

上海警方今年首次将外国人永居证列为注册报名有效证件。之前,外籍人员只能使用护照报名参展观展,今年该措施启用后,外籍展商、在沪工作的永居外国人可使用外国人永居证注册报名参展观展。

本报记者 解敏 张龙 摄影报道

中企·云萃森林东区预看房开启

以卓越兑现水岸蓝图

建筑是可阅读的、街区是可漫步的、公园是宜休憩的,这一上海“十四五”规划中对于全球城市含义的生动注脚,将成为三林滨江的真实写照。

作为上海地产集团践行人民城市理念,倾力打造的目前体量最大的区域功能性开发项目,三林滨江以一廊、两心、三园、四片区的楔形绿地规划,成为城市更新与生态宜居的实践样本,也将成为黄浦江的卓越岸线上,人与自然和谐共生的世界级滨水示范区。

在三林滨江,可遇见千亩城市森林,多样微地形,拥有丰富的动、植物物种,水绿交融,构建蓝绿生态走廊体系,为都市中心平添自然野趣。

交通是这片土地的命脉,而三林滨江的交通可谓四通八达。轨交线的延伸,就像是这块宝地织上的一张网,每一条线都是连接着都市生活与便捷出行的纽带。如今,板块内市政路网基本成型,三林滨江已然成为一个集便利出行、优美环境和丰富文化于一体的理想居所,一个更生态、更海派、更未来的21世纪海派生活、生产、生态实践区已然成型。

以真诚兑现云萃家期

对于中企·云萃森林来说,作为三林滨江板块内的首发住宅,始终以真诚为先,为业主们勾勒新居图景。继8月西区预看房圆满落幕,到此次东区预看房开启,从归家门庭到社区内的一草一木,中企·云萃森林正在将真实可见的生活方式与落地品质一一展现。

项目占位三林滨江宜居门户,拥有三轨交汇的便利,与前滩相望。融合海派与都会风格,采用超低能耗建筑技术体系,在节能、舒适等方面,都采用了较高标准。与三林滨江生态环境内外呼应,出了家门有与阳光作伴的大型公园,孩子和宠物可在大自然中尽情玩耍嬉戏;步行可达的前滩CAZ,不仅汇聚了晶耀前滩、前滩太古里等商场,前滩31演艺中心、东方体育中心等文娱配套设施也一应俱全。据悉,项目东侧的中华企业TOD地块已与万象系商业签署战略合作协议。

可居、可游、可赏、可逛,动静相宜、远近皆趣的高浓度生活场景已跃然而出,伴随可期的家园进度,于中企·云萃森林的生活序章即将美好启幕。

以实力兑现国企担当

中华企业在1954年创立,始终以开放的眼光看待发展,始终担任着对外窗口的角色,与上海同行,与世界同步,是上海有重要影响力的城市更新综合开发运营企业。如今中华企业更与“一江一河”发展战略同频共振,从东外滩到北外滩,从陆家嘴到三林滨江,中华企业深度参与板块焕新,赋能城市向更高层次发展,展现了穿越行业周期的发展韧性和实力。

适逢中华企业七十周年,公司不断聚焦房地产开发及资产经营的同时,深化以现代农业及物业服务为主的都市生活服务板块,不断塑造城市品质新生活。下属古北物业,成立于1991年11月,是上海率先成立的专业物业管理企业,不仅是物业管理行



业标杆,更是城市生活品质的引领者,先后荣获国家、省级和行业荣誉称号440余项,2024年1月获得“上海品牌”认证证书。

以城市做笔,以建筑为墨,描绘理想的人居未来与可持续的城市梦想,中华企业从未停止与未来、城市和人对话。与城同行七十年,中华企业每一次执笔,都基于对区域潜能的远见,紧跟城市发展步伐,致力把每一个项目打造成为城市更新的引擎。

以东区预看房为新的起点,美好家期的序言将启,一个生态开放、多元复合的新海派国际社区即将具象化兑现。据悉,中企·云萃森林项目仅剩建面约90㎡两房、98㎡三房、175㎡四房少实景现房,臻稀递减中。

开发商:上海裕泽置业有限公司 推广名:中企·云萃森林 备案名:云林名邸 预售证:浦东新区房管(2023)预售000031号、浦东新区房管(2023)预售0000219号、浦东新区房管(2023)预售0000218号、浦东新区房管(2023)预售0000337号、浦东新区房管(2023)预售0000415号

